
 
II Concurso de dibujo 

“La Europa que imaginas: por un planeta más verde” 
 

 
El día 7 de mayo de 2020, a las 11h, por videoconferencia, se reúne el jurado previsto en el 
punto 3 de las bases del concurso de dibujo “La Europa que imaginas: por un planeta más 
verde”, organizado por la Red de Puntos de Información europeos de Cantabria (PIE), con 
motivo de la celebración, el 9 de mayo, del Día de Europa. 
 
El jurado está integrado por:  
 

 Una representante de los Puntos de Información Europeos de: Asón Agüera Trasmiera, 
Campoo Los Valles, Valles Pasiegos, Liébana y Saja Nansa.  
 

 Una representante del Centro Europe Direct Cantabria. 
 
El jurado valora los 43 dibujos presentados al concurso conforme a los siguientes criterios: 
 

 Originalidad. 

 Calidad artística. 

 Adecuación del dibujo al objetivo del concurso. 

Tras la deliberación, el jurado ha decido que los 12 mejores dibujos son los realizados por los 
siguientes escolares:  

- Daniel Fernández Cuesta. 4º primaria Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- Alejo Aramburu Diego. 3º de Primaria Colegio Escolapios. Villacarriedo.  

- Diego Molino Arenal 3º de Primaria Colegio Calasanz. Villacarriedo 

- Iván Suarez Fernández. 5º Primaria. Colegio Antares. Reinosa 

- Álvaro Gómez del Pozo. 5º Primaria. Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- Nicolás Sanz Fernández.5º Primaria CEIP Virgen de la Velilla. Polientes 

- Álvaro González Rodríguez. 5º Primaria. Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- Sofía Torres Rodríguez. 4º Primaria. Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- Víctor Tessier Gómez. 4º Primaria. Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- María Zubizarreta del Pozo. 5º Primaria. Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- Ángel Mata Jorrín. 5º Primaria. Colegio San José Niño Jesús. Reinosa 

- Adriana García Fraile. 4º Primaria. Reinosa 

  

 
 

       



Se acuerda publicar este acta en los lugares designados al efecto en las bases del concurso, y 
hacer extensiva la felicitación por los trabajos presentados a todos los participantes. 

Sin más asuntos que tratar se da por finalizada la reunión a la 12:30h.  
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